



ТЭЦ-5 открывает двери для будущего

■ 12 октября 2005 года в рамках социальной программы ОАО «Новосибирскэнерго» была организована экскурсия на ТЭЦ-5 для школьников 10 и 11 классов экономического лицея №95. Ребята получили интересующую информацию по широкому спектру вопросов:

от устройства энергетической отрасли в Сибири до кадровой политики на предприятии.

Заместитель директора по управлению персоналом филиала «Генерация» Алексей

Ковалев провел лицейцев по громадной территории энергообъекта. Экскурсия началась с угольного отвала, принадлежащего филиалу «Топливо». Школьники услышали историю создания ТЭЦ-5, узнали об используемом на станции топливе, поинтересовались ресурсосберегающими технологиями.

